

d

Protokoll vom 02.07.2015

Anwesend: Jens Backhaus, Tom Hennig, Daniel Schwarz, Michéle Goebel,
Tom Floßmann, Angela Lehmann, Nico Dunger

Beratende Mitglieder: Peter Brand, Robert Ludwig, Benjamin Rupf, Janis Fricke

Entschuldigt: Michel Stelter, Martin Krause, Ani Abu Seif,

Unentschuldigt:

Gast: Richard Niemann, Denise Dolgener, Kristina Döll, Rebecca Döll, Jonas Senn, Celine Reif, Anna tippelt, Daniel Kritsch, Ann-Kristin Kaune, Nicole Slesiona, Johannes Körnig

Protokollant: Tom Hennig

Redeführerin: Nico Dunger

Sitzungsbeginn: 20:17 Uhr

Top 1: Briefpost

- leer

Top 2: E-Mail

- Uni-Prep fragt, was wir für Präparierbesteck haben wollen=> Benjamin Rupf hat geantwortet
- Michel Stelter meldet sich ab
- Das Gleichstellungsreferat lädt ein zu den Jenaer Aktionstagen gegen Sexismus vom 06.07. bis 07.07.
- Julia Sonntag von AiAs möchten, dass wir Informationen über ihren Verein verteilen
- Wahlvorstand des StuRa schickt die vorläufigen Ergebnisse der StuRa- und FSR Wahl
- Christopher Johnne schickt Bericht der StudierendenAG des Vizepräsidiums für Lehre
- Der AK Wissenschaftskritik schickt eine Einladung zum Vortrag „Feministische Wissenschaftskritik“ von Heinz-Jürgen Voß
- Studienstiftung Institut Ranke-Heinemann hat Ehrenamtsangebote=> temp. Newsletter
- Martin Krause meldet sich ab
- StuRa Vorstand schickt das Vorstandsprotokoll und Einladung zur Sitzung am 07.07.
- StuRa schickt eine Onlineumfrage zum Studentischen Wohnen
- Ani Abu Seif meldet sich ab

Top 3: Schrankenschlüssel

- Peter Brand merkt an, dass der Schrankenschlüssel nicht frei zugänglich aufbewahrt wird und damit nur mit den Finanzern ein- und ausladen kann
- Peter Brand bekommt einen Panzerschrankenschlüssel für den nicht-Finanzerspanzerschrank und der Schrankenschlüssel wird da rein gehangen.

Top 4: Tafel

- Angela Lehmann bemängelt, dass das Whiteboard zu klein ist
- Robert Ludwig empfiehlt die Wände anzumalen
- Daniel Schwarz merkt an, dass das leichter abzurechnen wäre, wenn wir einen Haushalt fertig hätten
- Peter Brand spricht sich für ein Smart-Board aus

Top 5: Erstifahrt

- 23. bis 25. Oktober
- Optionen: Windischleuba, Heldrungen, Schwarzburg
- Jens schreibt die 3 JHG an

Top 6: Kassen

- Daniel Schwarz hat Kassen rausgesucht
- Kasse HMF 220369 für 34,90€
- HMF 10019-09 für 13,25€
- HMF 15130-09 für 14,95€
- Meinungsbild welche Kasse gekauft werden soll
- (1): 0 (2): 1 (3):10
- **[Abstimmung]:** Wir kaufen sieben Kassen des Typs HMF 15130-09 für 14,95€/stk plus eventuellem Versand.
- Dafür 10 Dagegen 0 Enthaltungen 1
- Daniel Schwarz bestellt

Top 7: Website Backend

- Seit langer Zeit wollen wir einen Laienzugriff auf die FSR-Website, damit auch ohne HTML- Kenntnisse bearbeitet werden kann
- Nico Dunger holt einen Kostenvoranschlag ein
- Das bringt die Möglichkeit das Design zu verändern und Punkte hinzuzufügen/wegzunehmen
- Gedanken werden bis nächste Woche gesammelt
- Nächste Woche werden FOTOS gemacht

Top 8: Facebook

- Verschieben auf nächste Woche, Wiebke Karguth soll einen zweiten Administrator Account einrichten
- Tom Hennig informiert Wiebke Karguth

Top 9: Klimaanlage

- Daniel Schwarz beantragt eine Klimaanlage aufgrund gesundheitlicher Bedenken
- Meinungsbild: Wir wollen eine Klimaanlage.
Dafür 6 Dagegen 5

Top 10: Newsletter

- Nächste Woche 18:00 am Donnerstag ist Ak-Sitzung und es sind alle eingeladen

Top 11: Protokoll

- Celine Reif fehlt, Tom Floßmann ist nicht früher gegangen und war bis zum Schluss da

Top 12: Johannes Körnig als Beratendes Mitglied

- **[Abstimmung]:** Johannes Körnig wird als beratendes Mitglied eingesetzt.
- Dafür 9 Dagegen 0 Enthaltungen 2

Top 13: Verein

- Peter Brand berichtet
- Die Sachbearbeiterin wurde gewechselt und es kam zu Verzögerungen
- Wir könnten noch mal nach einen prägnanteren Namen suchen statt „Förderer der Biowissenschaften e.V.“ => also ähnlich des Apfel e.V. der Ernährungswissenschaften
- Vorschläge bis jetzt waren ATP, Mito, Mitochondrium, BIMP, BiWi, FDB, Life
- Gedanken werden bis nächste Woche gesammelt

Top 14: T-Shirts & Druck Banner

- Nico Dunger hat nach verschiedenen Modellen bei „under Pressure“ nachgeschaut
- Kostenpunkt sind ca. 2,70€/stk + 5€ Druck/stk bei der teuersten Variante Netto
- Namensdruck waren das letzte mal 1,50€ extra bei den Pullovern

- Nico Dunger bestellt die Muster
- Nico Dunger sucht auch nach Tank-Tops/ Achselshirts
- Die Uni bietet PVC Druck auf Weiß oder Flaggen Stoff für, für die Biolumineszenz Party

- Meinungsbild ob wir (1)PVC oder (2)Flaggenstoff nehmen.
- (1) 1 (2) 13

Top 15: Ersti-Tage Flagge/Plakat

- Im AK Stet wurde vorgeschlagen ein Schild statt einer Flagge zu nehmen, da diese ohne Wind nicht sichtbar ist
- Johannes Körnig schlägt vor eine Standarte zu nehmen
(Schild) 5 (Standarte) 12 (Flagge) 0
- Nico Dunger informiert sich wo man sowas kaufen kann und macht einen Entwurf

Sitzungsende: 20.52 Uhr

Unterschriften:

.....
Protokollant

.....
FSR-Mitglied